

# «Поле боя»

Мой прадед  
Киселев Иван Иванович,  
как участник Великой Отечественной Войны  
(1941-1945гг.)

В 1941г., прадед Киселев И.И. играл в футбол со своими сослуживцами и вдруг их внезапно построили и объявили о том, что началась война. И все, кто имел образование 7 и выше классов были отправлены в офицерскую школу на подготовительные курсы младшего офицерского состава связи. Во время прохождения обучения преподаватель по электротехнике, он же старшина N сообщил вышестоящему руководству, что весь пришедший курс знает больше, чем я.

Киселев Иван Иванович получил звание лейтенанта и служил офицером связи. Служба Киселева Ивана Ивановича проходила с 1938 по 1946 гг.

Воспоминания о войне в мирные годы, всегда расстраивали прадеда в силу того, что многие из тех, кто начинал и продолжал с ним служить, не дожили до дня победы.

Из воспоминаний прадеда Киселева Ивана Ивановича о военном времени:

*.....Однажды на службе, уже будучи связистом, к нам в землянку зашёл сам Георгий Константинович Жуков, с виду неказистый коренастый мужичок. Мы то знали: где Жуков – там победа.*